

## B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

## MINISTERIO DE JUSTICIA

- 19345** *CORRECCION de erratas de la Orden de 6 de julio de 1989 por la que se hace pública la relación de aprobados remitida por el Tribunal calificador de las pruebas selectivas para promoción a la segunda categoría del Cuerpo de Secretarios Judiciales entre Secretarios de la Tercera Categoría.*

Padecido error en la inserción de la citada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 167, de fecha 14 de julio de 1989, páginas 22402 y 22403, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, relación de plazas atribuidas al turno de pruebas selectivas, donde dice: «Juzgado de Primera Instancia número 3 de Barcelona», debe decir: «Juzgado de Instrucción número 3 de Barcelona».

## MINISTERIO DE DEFENSA

- 19346** *RESOLUCION 422/39125/1989, de 31 de julio, de la Subsecretaría, por la que se aprueban las listas de admitidos y excluidos y se determina el lugar y fecha de comienzo de los ejercicios para ingreso en la Escala de Científicos Especializados del INTA.*

Finalizado el plazo de presentación de instancias de los aspirantes, y en cumplimiento de lo dispuesto en la base 4.1 de la Resolución de 30 de mayo de 1989, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Científicos Especializados del INTA («Boletín Oficial del Estado» de 6 de junio de 1989).

Esta Subsecretaría ha resuelto:

Primero.—Aprobar las listas de admitidos y excluidos a la realización de dichas pruebas selectivas. Las referidas listas de admitidos y excluidos quedarán expuestas al público en la Dirección General de la Función Pública, en el Centro de Información Administrativa del Ministerio para las Administraciones Públicas, en las Delegaciones del Gobierno en las Comunidades Autónomas, en los Gobiernos Civiles, en el Ministerio de Defensa (Subdirección General de Personal Civil) y en el tablón de anuncios de la Dirección de Relaciones Públicas, Laborales y Servicios en Torrejón de Ardoz, carretera de Ajalvir, kilómetro 4, o en el paseo de Pintor Rosales, 34, en Madrid.

Segundo.—Los aspirantes admitidos deberán presentarse para la realización del primer ejercicio el día 20 de septiembre de 1989, a las ocho horas, en las dependencias del INTA, paseo del Pintor Rosales 34, en Madrid.

Madrid, 31 de julio de 1989.—El Subsecretario, Gustavo Suárez Pertierra.

**Relación de aspirantes admitidos a las pruebas selectivas para ingreso en la escala de Científicos especializados del INTA**

Especialidad: Ingeniería de Configuración de Aeronaves.

Muñoz Sanz, Francisco. DNI: 50.281.622.

Especialidad: Ingeniería de Configuración de Sistemas Especiales.

García Martínez, Teodoro. DNI: 21.955.590.

Ruiz del Arbol Goya, José Angel. DNI: 2.185.515.

Especialidad: Aerodinámica de alas rotatorias.

Marqués Balaguer, Bartolomé. DNI: 42.949.210.

Especialidad: Sistemas de Guiado de Misiles.

Mosquera Vázquez, Gonzalo. DNI: 32.598.250.

Especialidad: Sistemas de Antenas de Satélites.

González García, Fernando. DNI: 2.502.705.

Sanz Contreras, Miguel Angel. DNI: 651.383.

Especialidad: Ingeniería de Calidad.

Portas Morán, Francisco Javier. DNI: 35.989.795.

**Relación de aspirantes excluidos**

Ninguno.

## MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

- 19347** *CORRECCION de errores de la Resolución de 21 de julio de 1989, de las Universidades Autónoma de Madrid, León, Zaragoza y Alcalá de Henares, por la que se hace pública la composición de la Comisión que ha de resolver el concurso a plazas de Catedrático de Universidad en el área de conocimiento de Inmunología, convocado por Resolución de 11 de mayo de 1988.*

Advertidos errores en el texto del anexo remitido para la publicación de la Resolución de 21 de julio de 1989, sobre composición de la Comisión designada para resolver el concurso a plaza de Catedrático de Universidad en el área de conocimiento de Inmunología, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 176, del día 25 de julio de 1989, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Donde dice: «Vocal Secretario: Don José Antonio López de Castro, Investigador del Consejo Superior de Investigaciones Científicas», debe decir: «Vocal Secretario: Don José Antonio López de Castro, Profesor de Investigación del Centro de Investigaciones Biológicas del Consejo Superior de Investigaciones Científicas».

Donde dice: «Don Antonio Coutinho», debe decir: «Don Antonio Coutinho».

Donde dice: «Don Osias Stutman, Chairman del Departamento de Inmunología Sloamkettering Institute de New York», debe decir: «Don Osias Stutman, Chairman del Departamento de Inmunología Sloam Kettering Institute de New York».

- 19348** *CORRECCION de errores de la Resolución de 21 de julio de 1989, de las Universidades de Murcia, Valladolid, Salamanca, Cantabria, Oviedo y Extremadura, por la que se hace pública la composición de la Comisión que ha de resolver el concurso a plazas de Profesores Titulares de Universidad en el área de conocimiento de Inmunología, convocado por Resolución de 11 de abril de 1988.*

Advertidos errores en el texto del anexo remitido para la publicación de la Resolución de 21 de julio de 1989, sobre composición de la Comisión designada para resolver el concurso a plaza de Profesor Titular de Universidad en el área de conocimiento de Inmunología, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 176, del día 25 de julio de 1989, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Donde dice: «Don Antonio Coutinho», debe decir: «Don Antonio Coutinho».

Donde dice: «Don Osias Stutman, Chairman del Departamento de Inmunología Sloamkettering Institute de New York», debe decir: «Don Osias Stutman, Chairman del Departamento de Inmunología Sloam Kettering Institute de New York».